



Делегация Ибресинского района на Съезде Союза чувашских краеведов

31 марта в Национальной библиотеке Чувашской Республики состоялось очередное традиционное Годичное собрание краеведов.

На собрании шел деловой разговор. Вели собрание заместитель председателя организации Галина Соловьева и ответственный секретарь Ольга Тимофеева. Краеведов с приветственным словом поблагодарил Виталий Станьял, доклады представили председатель СЧК Сергей Сорокин, секретарь союза Роза Степанова, видные краеведы Тимер Алмантай (Чебоксары) и Чаптай Эльмень (Чебоксарский район). Выступали Александр Семенов (Казань), Николай Адер (Шумерля), Лев Ефимов (ЧГПУ), Ирина Евграфова (Государственный исторический архив Чувашской Республики), Антонина Андреева (музей Сеспеля), Владимир Милютин (Козловский район), Николай Смирнов (Кугеси), Александр Ильин (Южный поселок) и многие другие.

В работе съезда приняли участие 4 делегата из Ибресинского района: председатель районной организации краеведов, руководитель школьного музея Семена Эльгера Раиса Евграфова, редактор отдела сельской жизни районной газеты «За победу» Геннадий Кузнецов, историк-краевед Нина Ерилеева, библиотекарь Малокармалинской сельской библиотеки имени А.В. Рогожина Светлана Акшарова.

Самым приятным моментом в работе Съезда была, конечно же, церемония награждения. Почетной грамоты Союза чувашских краеведов удостоились краеведы Ибресинского района Эдуард Николаев и Венера Ласточкина.

После собрания провели заседание президиума СЧК и обсудили ряд серьезных вопросов. Съезд Союза чувашских краеведов прошёл на высоком уровне. Впереди у краеведов много работы, новых открытий и идей, новых книг и исследовательских работ. В следующем году состоится XIII съезд чувашских краеведов России.